

1. prosince 2021

ZPRAVODAJ Č.4

Vážení rodiče!

Dovolte, abych vám popřála hezký začátek adventního období a rovněž vás seznámila s událostmi, které se v naší bilingvní sekci udály v uplynulých dnech, i s těmi, jež nás ještě čekají v tomto kalendářním roce.

Pretesty ke Cambridgeským zkouškám

Ve spolupráci s jazykovou školou Cloverleaf si žáci 6. až 9. bilingvních tříd 9. listopadu vyzkoušeli psanou podobu Cambridgeských zkoušek, ke kterým budou mít možnost přihlásit se na jaře. Výsledky pretestů bychom měli obdržet nejpozději v únoru a následně je žákům předáme, abyste mohli lépe vyhodnotit, zda a k jaké úrovni CE se přihlásit.

Na testy nižší úrovně YLE pro žáky 1. stupně budou děti průběžně připravovány v hodinách Extra English.

Spolupráce s Jazykovým gymnáziem Pavla Tigrida

Dlouhodobě jsme se zabývali možnostmi návaznosti jazykové výuky našich absolventů, kteří nastupují na střední školy s mnohem vyšší úrovní, než je ta, na niž běžně střední školy navazují. Oslovili jsme vedení Jazykového gymnázia Pavla Tigrida, <https://www.jazgym.cz/>, a jsme rádi, že se nám podařilo započít tak spolupráci se střední školou, která nabízí vzdělání zaměřené na jazyky a už v prvním ročníku může nabídnout žákům naší bilingvní sekce navázat na jejich dosaženou úroveň angličtiny. V úterý 16. listopadu proběhl v 9.E workshop našich žáků se studenty a vyučujícím z jazykového gymnázia a věříme, že jsme tak nabídli zajímavou alternativu pro rozhodování při podání přihlášky na střední školu. Podobným způsobem mohla zafungovat návštěva našich osmáků a deváťáků na gymnáziu Hladnov, která proběhla minulou středu.

Thanksgiving Day

Vzhledem ke skutečnosti, že k výuce jazyků patří rovněž poznávání reálií a tradic dané země, připomínáme si pravidelně zážitkovým učením jednotlivé svátky slavené v anglicky mluvících zemích, a tak jsme minulý čtvrtek oslavili Thanksgiving Day. Dozvěděli jsme se něco o jeho původu, tradicích i způsobu, jakým je slaven dnes ale hlavně jsme si z jeho názvu vypůjčili slova „THANKS“ a „GIVING“ pro založení vlastní tradice.

Formou dopisů, které jsme psali v hodinách angličtiny, jsme vyjádřili svá poděkování komukoliv ze školy, spolužákům, kamarádům, učitelům i rodilým mluvčím. Zůstává našim tajemstvím jak, ale zajistili jsme, aby se alespoň jedno poděkování dostalo ke každému z našich žáků a z jejich reakcí jsme mohli vypořádat, jakou udělalo radost...dokonce i těm starším. Galerie: <https://www.zsostrcilova.cz/cs/bilingual-school/akce-skoly...>

Assembly

Vzhledem k současné situaci se snažíme o maximální možné zachování homogenity tříd. Z tohoto důvodu se neuskutečnilo původně naplánované Assembly. O vyhlášení mezitřídní soutěže „Housů“ ale žáci 1. stupně nepřišli. Proběhlo v jednotlivých třídách a předpokládáme, že se stejným způsobem uskuteční i na konci dalšího měsíce.

Co nás čeká:

7.12. – Mikulášská nadílka - pro žáky 1.stupně

3.12. – Krabice od bot ukončení sbírky v naší škole a předání na sběrné místo

10.12. – Balíčky pro radost – ukončení sbírky v naší škole a předání dárků organizátorům. Máte-li chuť zapojit se jako rodiny také, můžete nosit balíčky pod vánoční stromeček v recepci školy v týdnu od 6.12. do 10.12. Jak připravit balíček na: <https://balicekradost.wbnode.cz/>

Dárčky pro psy a kočky-sbírka pro útulek 6.12.-10.12. v recepci školy

Třídní vánoční párty poslední den školy před vánočními prázdninami ve třídách.

23.12. – 2.1.

Vánoční prázdniny

Předvánoční přípravy....

... jsou už v plném proudu, učitelé a žáci zdobí své třídy, a to nejen proto, že žákovský školní parlament vyhlásil soutěž o nejhezčí a nejoriginálnější výzdobu.

Děti a učitelé rovněž chystají překvapení pro rodiče, které by alespoň částečně mohlo nahradit možnost nasát vánoční atmosféru na Adventním jarmarku, který jsme letos vzhledem k současným opatřením zrušili.

Tak jako každý rok nabízíme i letos v adventním období našim žákům možnost zapojit se do předvánočních charitativních sbírek:

Krabice od bot – připravujeme dárky pro děti, pro něž náš dárek bude možná jediný, který letos pod stromečkem najdou, více [ZDE](#).

Balíček pro radost – balíčky a přáními bychom rádi potěšili babičky a dědečky v domech pro seniory, více [ZDE](#).

Dárčky pro psy a kočky – Třebovický útulek a Mazlíci v nouzi, organizuje školní parlament. Dárčky budeme vybírat v recepci školy od 6.12. do 10.12. (pamlsky, granule, piškoty, hračky, staré deky/osušky, podestýlky pro kočky.....)

Děkujeme, že nás ve výše zmíněných charitativních akcích podpoříte a společně tak vedeme děti k tomu, že zájem o druhé je součástí našich životů.

Vážení rodiče, děkujeme vám za součinnost a včasné předávání informací ohledně karantén a izolací vašich dětí, za spolupráci a trpělivost s přechodem některých tříd do distanční výuky. Doufáme, že předvánoční období stráví co možná nejvíce tříd ve škole.



Za celý bilingvní tým vám přeji, abyste předvánoční období prožili ve zdraví a rodinné pohodě

Táňa Bahnerová
Zástupce ředitele pro bilingvní třídy